
АМПУ  розширює  міжнародне
партнерство:  підписано
Меморандум  про  співпрацю  з
портом Антверпен-Брюгге

У межах Ukraine Recovery Conference 2026 ДП «Адміністрація
морських портів України» уклало Меморандум про співпрацю з
одним із найбільших портів Європи — Антверпен-Брюгге, а також
із Antwerp/Flanders Port Training Center.
Підписаний  документ  відкриває  новий  етап  стратегічної
взаємодії, спрямованої на розвиток української портової галузі
відповідно до європейських стандартів. Співпраця охоплюватиме
модернізацію та відновлення портової інфраструктури, розвиток
морських  транспортних  коридорів  і  логістичних  маршрутів,
посилення стійкості портів до воєнних та гібридних загроз, а
також впровадження сучасних підходів до управління, безпеки й
екологічної відповідальності.
Особливу  увагу  сторони  приділятимуть  розвитку  кадрового
потенціалу. Заплановано реалізацію спільних освітніх програм,
професійної підготовки та підвищення кваліфікації українських
фахівців  портової  галузі  за  участю  провідних  європейських
експертів.
Як  зазначив  заступник  Голови  ДП  «АМПУ»  Максим  Лапай,
підписання документа є не формальністю, а початком практичної
співпраці з одним із найпотужніших портових хабів Європи.
«Це  партнерство  відкриває  для  українських  портів  нові
можливості  щодо  впровадження  сучасних  управлінських  рішень,
інноваційних технологій та кращих міжнародних практик, які є
важливими  для  їх  модернізації  та  сталого  розвитку»,  —
наголосив  Максим  Лапай.
Співробітництво  з  портом  Антверпен-Брюгге  стане  важливим
кроком на шляху інтеграції української портової системи до
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європейського транспортного простору. Воно сприятиме залученню
міжнародної експертизи, зміцненню інституційної спроможності
та реалізації спільних проєктів, необхідних для післявоєнного
відновлення  й  подальшого  розвитку  морської  інфраструктури
України.
В  Асоціації  портів  України  «Укрпорт»  позитивно  оцінюють
підписання  цього  Меморандуму,  розглядаючи  його  як  важливий
крок  до  поглиблення  міжнародного  партнерства  та  інтеграції
української  портової  галузі  в  європейський  транспортно-
логістичний простір. В Асоціації переконані, що співпраця з
портом  Антверпен-Брюгге  та  Antwerp/Flanders  Port  Training
Center сприятиме впровадженню найкращих європейських практик
управління,  розвитку  професійних  компетенцій  українських
портовиків, модернізації портової інфраструктури та підвищенню
конкурентоспроможності  морських  портів  України.  «Укрпорт»
підтримує всі ініціативи, спрямовані на відновлення та сталий
розвиток портової галузі, а також на зміцнення її ролі як
невід’ємної складової європейської транспортної системи.
Асоціація портів України «Укрпорт»


